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溫情洋溢的親子展覽

《櫻梅桃李 － 黎明、黃詠賢藝術展》隆重開幕

一個溫情洋溢、父母子女一門四傑首度在香港攜手舉行的聯合展覽 ─《櫻梅桃李 － 黎明、黃詠賢藝術展》，於6月9日假香港國際創價學會隆重舉行開幕典禮。出席嘉賓包括：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任黎桂康、廣州市政協副主席陳紀萱、香港藝術館館長（現代藝術）鄧海超、廣州文化局副局長陳玉環、廣州藝術博物院院長李卓祺、香港春潮畫會會長黎明、國際女畫家聯盟會長黃詠賢、國際創價學會副會長李剛壽。

《櫻梅桃李》是當代嶺南派大師黎明、太太黃詠賢及兩名子女黎文心、黎文希的書畫作品，約共一百六十幅，題材包括花鳥、山水、人物、畜獸等，其中近八十幅為黎明的代表作，其餘為三人之作品。四位藝術家各自發揮個性及風采，互相輝映，正好配合展覽主題的精神：櫻梅桃李，各展所長。「櫻是櫻、梅是梅、桃是桃、李是李，各自開花，各自以獨一無二的美態為傲。同樣，每個人只要努力地生存，可以不用改變自己的個性，便能開出擁有無限未來，就像人原來地尊貴的人性花朵。」國際會長池田大作從佛法的角度，生動地描繪了黎氏一家的創作寫照；同時寄望香港每一位市民都能忠於自己，發揮所長，度過幸福的人生。

是次展覽的重點畫作是黎明的新作《萬里寫入空懷間》，一幅氣勢滂礡的山水畫展示在大堂門前，黎先生以畫家的坦蕩胸懷，將詩仙李白的詩意，透過畫筆，展現在觀眾眼前。巿民可在是次展覽中，欣賞到雖同一宗源，又各有特色的嶺南藝術作品。黎氏一家希望在現今的社會中，以作品宣揚「互相包容，互相欣賞」的訊息，為社會營造和諧的氣氛。

黎先生幼年習畫，師事羅寶山以及嶺南畫派大師高劍父，數十年來醉心畫藝。技法的純熟、題材的廣泛、作品的水平，都可謂不負乃師的期望。更難得的是，黎先生除了自己卓然成家，以畫藝授徒外，更以他的藝術素養，薰陶了他的家人：夫人黃詠賢，以及一對子女，都是以黎先生為師，在國畫藝術上大有成就。
這個饒有意義的藝術展，將於6月10日至19日上午10時至晚上9時，假香港國際創價學會文化會館池田紀念講堂（九龍界限街101-109號）舉行，免費入場。詳情請到以下網頁瀏覽：www.hksgi.org/exhibition2005

，或致電（852）2339 9300查詢。展覽在香港展出後，將於8月6日移師至廣州藝術博物院展出，向廣州觀眾展示黎明先生一家的藝術成就。

黎明 
黎明，原名黎國安，1929年出生於澳門，祖籍廣東南海。40年師承羅寶山習人物和高劍父之嶺南畫法。自1944年其畫作已分別於澳門、香港、廣州、上海、西安、北京、杭州及美國、日本各地展出。黎先生歷任香港藝術館名譽顧問、巿政局香港藝術推廣顧問團；現任春潮畫會會長、廣東省炎黃文化研究會、高劍父紀念館、桂林中國畫院顧問、孔教學院院董、全港青年學藝比賽評判、高崎巿日中書畫院顧問等。
黃詠賢
夫人黃詠賢祖籍番禺，生於香港。經常參與社會服務，兼工書畫；現任國際女畫家聯盟會長、廣東省炎黃文化研究會理事，致力促進各地之聯繫和交流。作品為浙江紹興巿人民政府、番禺博物館、西泠印社、浙江大學、陝西省文史館等文化機構收藏。
黎文心

女兒文心，自幼雅好美術、音樂、舞蹈、朗誦。從游戚谷華習書法，林近習篆刻，乃父黎明則授以畫藝。黎文心多才多藝，亦學有專精，為美國威斯康辛大學微生物學及經濟學學士、法學博士。現為美國執業律師。
黎文希

兒子文希自幼受家庭薰陶，愛好作畫，畫風追蹤嶺南畫派，並受西方藝術影響。作品曾於深圳、北京及美國展出，與姊文心畫作同為多所文化機構收藏。文希為美國威斯康辛州馬傑大學學士，現職美國會計師。

香港國際創價學會

香港國際創價學會 (Soka Gakkai International of Hong Kong, HKSGI) 是一個民間佛教團體，致力推進和平、文化及教育，祈願人類幸福、世界和平。本會透過各類型的座談會、文化與教育交流和出版書籍等活動，與會員一起研習佛法，互相勉勵，實踐佛法的教導，並融入生活當中。本會在香港已有四十多年歷史，現有會員40,000多名，在港九新界共有六家會館，並設有香港創價幼稚園。

· 完 –
傳媒查詢
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